

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 150ml

Šifra proizvoda: COBECO0408**Cena:** 1790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Naša online prodavnica sa zadovoljstvom predstavlja **Cobeco Bio Natural Lubricant**, vrhunski intimni lubrikant koji kombinira snagu prirode sa savremenim potrebama. Ovaj izuzetan proizvod je savršen izbor za sve koji traže visoke standarde kvaliteta i prirodu u jednom. Kreiran je sa 100% prirodnim i veganskim sastojcima, što ga čini jedinstvenim na tržištu. Tijekom upotrebe, **Cobeco Bio Natural Lubricant** pruža izvanredno mek osjećaj na koži, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte u intimnim trenucima.

Bez sintetičkih mirisa, boja i aroma, ovaj lubrikant je certificiran od strane BDiH kao potpuno prirodan prema "Natural Product Standard", što znači da možete biti sigurni da je vaš izbor zdrav i bezbedan. Hidratantni i osvežavajući, **Cobeco Bio Natural Lubricant** nadopunjuje prirodnu vlagu vašeg tela, pružajući dugotrajan osećaj udobnosti i sigurnosti tokom korišćenja. Njegova tekstura je savršena za parove koji žele da svojoj intimnosti dodaju prirodan osećaj glatkoće.

U svetu gde se sve više pažnje posvećuje zdravlju i dobrobiti, izbor pravih proizvoda postaje ključan. **Cobeco Bio Natural Lubricant** je savršeni dodatak za svaku kolekciju artikala za odrasle, pomažući vam da unapredite svoje iskustvo i stvorite nezaboravne trenutke sa partnerom. Njegova prirodna formulacija garantuje da nećete imati neprijatnosti tokom upotrebe, već samo čist užitak.

Kupovina našeg **proizvoda** pruža vam brojne prednosti. Osim što nudimo visok kvalitet, brza i diskretna dostava direktno na vašu adresu dodatno poboljšava vašu kupovinu. Težina od samo 0.18 kg omogućava lako skladištenje i upotrebu bez dodatnog opterećenja. Odličan je izbor za sve koji vode aktivan život i žele da dodaju malo strasti u svoje svakodnevne aktivnosti.

Brend Cobeco je sinonim za kvalitet u svetu proizvoda za odrasle, a **Cobeco Bio Natural Lubricant** je savršeni izbor za one koji biraju prirodno. Pronađite pojačanje za vašu intimnost i dodajte ovaj izvanredan lubrikant u svoju kolekciju. Uživajte u svim čarima koje vam pruža, a da

pritom ne brinete o materijalima ili kemijskim sastojcima.

Naručivanje je brz i jednostavan proces. U nekoliko koraka, vaš **Cobeco Bio Natural Lubricant** može biti na putu do vas. Idealno je vreme da se počastite ili obradujete romantiku sa partnerom. Iskoristite priliku da već danas napravite prvi korak ka unapređenju vaših intimnih trenutaka. Iskusite novu dimenziju ugodnosti i prirodnog zadovoljstva, jer zaslužujete samo najbolje. Uverite se sami zašto je **Cobeco Bio Natural Lubricant** postao omiljen izbor mnogih parova širom sveta. Naručite sada i otkrijte sve prednosti koje ovaj spektakularni, prirodni lubrikant može doneti u vaš život. Uživajte u svakom trenutku!

Deklaracija

Model:	Lubrikant 150ml COBECO0408
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	8720168230218
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00408-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00408-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR